

外战内行,鲁能

亚冠小组赛,鲁能客场3:1完胜日本球队大阪樱花

昨天,在亚冠联赛小组赛中,山东鲁能3:1完胜J联赛劲旅大阪樱花,让不少球迷大呼意外。

“本场比赛,鲁能的两位外援阿洛伊西奥、洛维光芒四射,洛维的两个进球都是背身倚住后卫,然后转身射门得手,这也引发了网友们的吐槽,‘洛维,你有没有一种在打篮球的感觉?’”



洛维(右)梅开二度

洛维,你是在打篮球吗?

如果说鲁能的第一场亚冠比赛,以及第一场中超联赛,两名巴西外援的表现乏善可陈的话,那么昨天客场对阵日本球队大阪樱花,洛维和阿洛伊西奥可算真正火了一把。

开场仅6分钟,外号“野牛”的阿洛伊西奥便用头球敲开了日本球队的大门,就此吹响了鲁能进攻的号角。事实上,此战之前,这位来自圣保罗的主力前锋遭遇了很大的信任危机,首场亚冠比赛,他踢飞点球,直接导致鲁能未能在主场拿下泰国的武里南,全取3分。

20分钟后,“野牛”的搭档洛维开始表演了,他在禁区内靠住对方后卫,突然转身打出一记世界波,2:0!如此美妙的开局,恐怕谁也没有想到。

下半场第56分钟,洛维再施相同的绝技,在禁区内背身硬挤对方后卫,转身左脚打死角破门,鲁能3:0!

洛维的两个完美进球在网络上引发中国球迷的吐槽,“洛维,你是在打篮球吗?”“洛维,你有没有一种在打篮球的感觉!”球迷们把洛维当成了篮球场上的中锋。

最后时刻,日本球队扳回一球,挽回一点颜面,最终,鲁能客场3:1完胜,也让中国球队在日本客



场再次扬眉吐气。

“步行者”变身“黄继光”

这个赛季,从引进巴西冠军级教练库卡,到引进阿洛伊西奥、蒙蒂略这种高水平外援,再到拿下王大雷、戴琳这样的国脚级内援,鲁能频出大手笔。不过前两场正式比赛,鲁能的表现与他们的付出并不成正比,亚冠首战,被泰国球队武里南逼平,中超首轮,也是艰难战胜了升班马哈尔滨毅腾。

昨天一战,鲁能终于有了一种脱胎换骨的感觉。什么原因让鲁能变化如此之大,有网友总结得好,“鲁能由‘步行者’变成了‘黄继光’。”一直以来,鲁能都被外界说成是“步行者”,虽然球员有能力,但场上跑动少,不拼抢,基本在走。不过昨天,“步行者”不见了,鲁能每个球员都在中前场积极地拼抢,多名球员几次倒地封堵对手的射门或传球,真是有点“黄继光”的意思了。

“多少年,没看到山东鲁能有如此精彩的表现了。”一位山东同行感叹说。为了让鲁能安心备战亚冠联赛,本轮中超联赛,舜天也做出让步,同意他们把联赛延期到4月9日。“亚冠我们也经历过,大家应该相互理解和照顾。”舜天高层说。

现代快报记者 吕远

国安战平首尔

昨晚的亚冠联赛小组赛,北京国安主场1:1战平韩国球队首尔FC,新赛季亚冠前两战不胜。第19分钟,邵佳一助攻乌塔卡率先打破僵局,第71分钟,尹日禄助攻高尧将比分扳平,补时阶段,国安门将杨智为化解对手单刀染红离场。 综合

里皮中文传记 本周面市

新赛季,恒大主帅里皮用两场教科书式的指挥,续写了他的传奇。就在本周,里皮的第一本中文传记将在全国面市。这本由人民出版社出版的《里皮传》,讲述了里皮从一个意大利维亚莱乔海边的少年,成长为世界杯冠军教头的传奇经历;他和恒大一起开办的中国足球全新时代,更是本书浓墨重彩的章节。

据悉,这本将近18万字的里皮传记,已经完成装订,本周就将在全国发售。该书作者是资深体育记者盛文虎。曾经多次现场报道欧冠赛和世界杯的他,已经有十多年国际足球的报道经验,掌握大量的一手资料,并且在德国世界杯期间与里皮有过面对面采访的经历,现场见证了里皮职业生涯最辉煌的时刻。

现代快报记者 吕远

从今天起,买翡翠不再花冤枉钱 一万元手镯,批发价只要几百元



南京“翡翠进万家,全民享受批发价” 大型翡翠厂家批发直批惠

时间:3月14-17日(本周五、周六、周日、下周一)

地点:南京置地广场八楼(江苏银行楼上)

预约电话:400-867-8617(电话预约免排队)

保证书

“中宝华”厂家对消费者郑重承诺:我公司翡翠原料均来自缅甸,直批惠上购买的任意一款翡翠支持全城比价,所售翡翠饰品都经过质量监督检验中心检测合格,均为天然翡翠A货。千元以上均配备国家权威部门鉴定证书,绝无假货;假一赔十。

“翡翠进万家”499元起 买翡翠手镯,299元起买翡翠挂件

翡翠行业价格虚高,消费者购买翡翠比较盲目,为引导市民科学理性购买翡翠,挤干翡翠价格泡沫,让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。因此在本届“翡翠进万家厂家批发直批惠”上所有市民均可享受厂家批发价,价格均为市面上从未有过的低价,入门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到,三五千元就能买到有,有色,水头很好,相当漂亮的手镯,一两万就能买个收藏级的手镯。一款有种飘花翡翠挂件仅需一千多元,和田碧玉戒指、手链、项链、耳坠也只300多元起就能买到。

全民享受批发价,周五火爆开抢

好翡翠 人人爱 物美价廉 人人戴

近日著名翡翠品牌“中宝华”经过层层挑选,层层把关,组织近万件翡翠饰品来南京举办首届翡翠厂家批发直批惠,一件起批,这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品,还有部分和田玉饰品,确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次“中宝华”品牌总监王总介绍,春季是翡翠行业传统销售淡季,各大商场专卖店和各级经销商代理商都在忙着四处寻找货源囤货居奇,准

备拉高价格备战今年市场,而在本届厂家翡翠直批惠上,中宝华厂家凭着非常雄厚的生产加工实力,拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货,在我市进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是出厂价,批发价。比起商场价格要低上好多。在商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外,还要经过多级经销商的层层加码,价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。



抢购通知

- 1、以信誉保证真品!
- 2、一件起批,超低批发价,低到您不敢想象!
- 3、抢购仅4天,3月14、15、16、17日,8:00至18:00精彩不容错过!

4、展会地点:新街口置地广场8楼展会厅(洪武北路55号、长江路与洪武北路交叉口南京文化艺术中心南侧大楼、中国民生银行对面8楼展会厅)市内可乘1、2、3、5、9、16、25、26、27、29、30、33、46、60、68、801、805、824路到新街口置地广场下车,地铁1号、2号线到新街口出站步行至洪武北路置地广场。

预约电话:4008678617(电话预约免排队)